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PROSTA NA PŁASZCZYřNIE I JEJ KĄT KIERUNKOWY

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Teoria przyciąga praktykę, tak jak magnes przyciąga żelazo.
Carl Gauss, niemiecki matematyk.

Prosta p jest określona przez A i kąt kierunkowy φ.Do każdej podanej prostej dopasuj poprawne równanie
kierunkowe prostej

Graphs:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.x
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Równania:

a p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

b p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

c p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

d p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

e p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

f p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

g p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3

h p : y = −
√

3x + 3p : y =
√

3
3 x + 3p : y =
√

3x + 3p : y = −x + 3p : y = x + 3p : −
√

3
3 x + 3p : y = −2x + 3p : y = 2x + 3



Perfekcyjnie, oby tak dalej!Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Nic prostszego!Pierwszorzednie!Jesteś mistrzem!Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Było blisko!
Następnym razem się uda.

Super! O włos od perfekcji!Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Prawie się udało.Każdy popełnia błędy.Ani źle,ani dobrze.Stać cię na więcej!Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Nie jest źle,ale może być lepiej.Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie
jesteś dobry w tej dziedzinie.

Szkoda, musisz jeszcze popracować.Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.
Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Były czasy,

ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.
Misja nieudana.

Następnym razem ich dopadniemy.
Większość twoich odpowiedzi to

niewymierna π.




